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KARREE – двухцветные носки со снятыми петлями, легки в исполнении и быстро 

вяжутся. Выберите более темный основной цвет (MC), поддерживающий яркость 

контрастного цвета (СС). 

Конструкция: От мыска вверх/Гибрид бумеранга и Flap пятки 

Используемые техники: Магический набор Джуди, Мэджик луп, вязание по кругу, 

полосы без протяжек, снятые петли, укороченные ряды, эластичное закрытие петель. 

Материалы: Около 50 (60/70) г любой 4-х ниточной носочной пряжи, далее MC; 

около 40 (50/60) г любой 4-х ниточной носочной пряжи, далее CC: спицы 2.5 мм для 

мэджик луп (можно использовать чулочные) или размера, дающего необходимую 

плотность. 

Плотность: в узоре со снятыми петлями: 34 петли и 52 ряда = 10х10 см. 

Размеры: M = 39 (L = 42/ XL=44) 

Мысок: 

Набрать 28 (32/36) петель, используя магический набор Джуди (14-16-18 петель на 

каждой спице) http://www.persistentillusion.com/blogblog/techniques/magic-cast-

on/magic-cast-on-2 

http://www.persistentillusion.com/blogblog/techniques/magic-cast-on/magic-cast-on-2
http://www.persistentillusion.com/blogblog/techniques/magic-cast-on/magic-cast-on-2


1 ряд: лицевые 

2 ряд: * 1 лиц, KLLБ лиц до последней петли, KRL, 1 лиц* на каждой спице 

KLL: поднять левую стенку петли, находящейся на 2 ряда ниже только что 

провязанной и провязать ее лицевой 

KRL: поднять правую стенку петли, находящейся на 1 ряд ниже следующей петли 

на левой спице и провязать ее лицевой. 

Повторять 1-2 ряды, пока у вас не будет 60(66/72) петли на обеих спицах. 

Для размера L в последнем ряду с прибавками выполнить прибавки только на 2 

спице (32/34) петли. Петли первой спицы – верхняя часть стопы, петли второй спицы 

– нижняя часть стопы. Начало ряда находится в середине первой спицы. 

Стопа 

Провязать лицевыми 15 (16/18) петель MC, разместить маркер, присоединить CC и 

провязать  1 ряд СС. 

Полосы без протяжек: при смене цвета нити НЕ ПЕРЕКРЕЩИВАТЬ 

Продолжить вязать по схеме на обоих спицах, пока не длина носка не составить 14.5 

(16/17) см от мыска, остановитьcя в конце ряда CC. 
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Снять как изн, нить за работой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клин подъема: 

Клин подъема размещается в середине нижней части стопы и вяжется легко. Просто 

добавлять 2 петли в каждом втором ряду следующим образом: 

1 ряд (МС): 1 лиц, +1Л (=добавить 1 петлю из протяжки между двумя петлями и 

проязать ее лицевой за заднюю стенку), разместить маркер, продожить вязать по 

схеме до последней петли ряда, разместить маркер, +1Л, 1 лиц 

2 ряд (СС): лицевые 



3 ряд (МС): 2 лиц, +1Л, переместить маркер, продолжить по схеме до следующего 

маркера, переместить маркер, +1Л, 2 лиц. 

4 ряд (СС): лицевые 

Продолжить пока не будет добавлено 24 (28/32) петли, остановиться в конце ряда 2, 

отрезать нить СС. 

Сейчас у вас 54 (60/68) петель на спице 1 (верх) и 30(36) петель на спице 2 (низ) 

Пятка: 

Продолжить вязать МС, провязать 15 (16/18) лицевых, повернуть и выполнить 

двойную петлю (=ДП) (немецкий способ укороченных рядов). 

Провязать 29 (31/31/35) изнаночных, повернуть, выполнить ДП, лицевые до 

последней петли перед ДП, которая была сделана в предыдущем ряду, повернуть, 

выполнить ДП, изнаночные до последней лиц петли, провязанной в предыдущем 

ряду. 

Продолжить вязать укороченные ряды пока у вас не будет 8(9/10) двойных петель с 

каждой стороны. 

Провязать 13 (13/15) лицевых, потом провязать ДП лицевыми до последней ДП 

Провязать лицевой последнюю ДП вместе со следующей петлей за заднюю стенку, 

повернуть. 

Снять 1 петлю, провязать 21 (22/25) изнаночных, потом провязать изнаночными ДП 

до последней ДП. Провязать последнюю ДП вместе со следующей петлей 

изнаночной, повернуть. 

Снять 1 петлю, провязать лицевыми до последней петли перед разрывом, провязать 

2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть. 

Снять 1 петлю, провязать изнаночными до последней петли перед разрывом, две 

вместе изн, повернуть. 

Продолжить вязать таким же образом, пока не будут задействованы все петли минус 

1 петля клина подъема (то есть петли обоих сторон пятки на спице 1), остановиться 

в конце последнего изнаночного ряда, повернуть. 

Снять 1 петлю, провязать лицевыми до середины спицы 1, прикрепить нить СС и 

продолжить вязать СС до 2-х последних петель, 2 вместе лиц. с наклоном влево и 

продолжить вязать петли на спице 2. Провязать 2 вместе лиц с наклоном вправо в 

начале спицы 1. Сейчас у вас 30 (32+34/36) петель на каждой спице. 

Продолжить вязать по схеме до нужной высоты паголенка. 

Резинка. 

Отрезать СС и провязать лицевым 1 ряд МС. Связать 20 рядов резинкой: *1 лиц. 

скрещ, 1 изн*. И закрыть петли эластичным способом. Любимый способ автора: 

провязать 2 петли по рисунку, перенести их назад на левую спицу и провязать вместе 

за заднюю стенку, продожить пока не будут закрыты все петли. 


